



В Курске по факту незаконной организации и проведении азартных игр возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, сопряженная с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, неустановленным лицом в четырех точках - по улицам Карла Маркса, Школьная, Харьковская и Сосновская города Курска, вне игровой зоны незаконно организовано проведение азартных игр с использованием игрового оборудования. В результате чего указанной преступной деятельности извлечен доход в сумме более 24 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время деятельность игорных заведений пресечена, изъято игровое оборудование. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1188304>